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令和７年鋸南町教育委員会 第１回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和７年１月２３日（木）午後２時２５分～午後３時０２分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委員 篠原 恭惠 委員 伊藤 尚徳 

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  主任指導主事 助川 孝浩  

 教育総務室長 福原 規生 生涯学習室長 山口 東子 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が篠原委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和６年１２月１９日開催の第１３回定例会議事録について承認 

 

8. 教育長の報告  

続いて教育長の報告ですが、３点報告します。 

１点目ですが、長期の休み明けには必ず児童生徒に異変があることから、必ず学級担

任の面談をするなりしてくださいというお願いをしておりますが、大過なく過ごしたよ

うで、何よりもよかったと思いました。 

２点目ですが、鋸南町に１３年間お住みになって１２月にこの町を転出された方から

「１３年間鋸南町にいたけど、今年は児童生徒の挨拶が一番よい。」とお褒めの言葉をい

ただき、大変嬉しく思いました。幼稚園とか小学生の挨拶がいいのは、本心からではあ

りません。しかし、率先して自ら挨拶をするのは、中学生からですね。鋸南中を中心に

非常に児童生徒の挨拶が良いということで、私も大変嬉しく思いました。 

最後３点目ですが、別紙をご覧ください。中学校校長先生宛に葉書が届きました。闇

バイトについての講演会の記事が１２月２０日の房日新聞に掲載されました。その方

は、その記事を見て、中学２年生の生徒の発案が素晴らしいと思った。生徒の提案を学
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校が受け入れたことが大変素晴らしく、鋸南中の教育は最高だと言っています。これは

校長をはじめ、中学校の職員にとっても非常に嬉しいことだと思います。このように言

って頂ければやる気になると思います。本当にいい手紙だと思い、改めて紹介をさせて

いただきました。 

 

9. 議 事 

（１）議決事項 

①議案第１号  鋸南町スクールバス運行管理委託事業検討委員会設置規程の 

一部改正について 

・福原教育総務室長から、議案について、検討委員会の会長は副町長、副会長は教

育長と充職になっているが、スクールバスに係る事務は教育委員会の事務である

ことから教育長を会長に変更し、副会長は会長が任命する旨説明がなされた。 

特に質疑はなく、全会一致で可決された。 

 

10. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援申請は４件の申請がありいずれも承認した旨、

報告がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①助川主任指導主事から、幼稚園・小中学校の様子、行事についての報告・説明が

なされた。 

（質疑等） 

山野委員から、「本日の学校訪問の際に中学校のサポートルームを見学した。様々

な生徒がいる中で寄り添っていくのは大変だが続けてほしい。」との意見がなさ

れた。 

伊藤委員から、「様々な事情のある生徒へのサポートがどこまでできるか難しい

と思う。」との意見がなされた。 

 

②山口生涯学習室長から、生涯学習室関係のイベント及び中央公民館トイレ改修工



- 3 - 

事の進捗状況について報告・説明がなされた。 

（質疑等） 

篠原委員から、「マラソン記録会での表彰は励みになるので良かった。二十歳を

祝う会では資料館の入館が無料でできることを伝わるようにしてほしい」との意

見に対し、 

山口から、「無料で入館していただくつもりでしたが、きちんと伝わりませんで

した。次回は、はっきりと伝えます。」との答弁がなされた。 

 

③福原教育総務室長から、中学校トイレ改修工事の進捗状況について報告・説明が

なされた。 

 

11.  その他 

 ①福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

 ②富永教育長から、４月定例会の日程について協議があり、４月１７日木曜日中央公民館

で開催することに決定した。 

 

12.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和７年２月２０日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  篠 原 恭 恵 

議 事 録 作 成  事 務 局  福 原 規 生 

  


